

Утвърждавам:

Декан на ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ – проф. М. Александрова, дм

РЕШЕНИЕ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ НА ФОЗ „ПРОФ. Д-Р ЦЕКОМИР ВОДЕНИЧАРОВ, ДМН“, ПРИ МУ-СОФИЯ НА 22.06.2021 Г.

ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ ВЗЕ СЛЕДНИТЕ РЕШЕНИЯ:

По т.1 от дневния ред ФС прие:

Отчисляване с право на защита и избор на научно жури на д-р Анета Кирилова Маноилова-Григорова – докторант на самостоятелна подготовка към катедра „Здравна политика и мениджмънт“, зачислена със Заповед № РК 36-1087/02.07.2019 г. на Ректора на МУ-София, в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“ с разработка на тема „Оценка на необходимостта от управление на организационната промяна /по примера на „КОЦ- Велико Търново ЕООД“/ с научен ръководител доц. Борянка Веселинова Борисова, дм

Състав на научното жури:

1. проф. д-р Ралица Златанова Златанова-Великова, дм – ръководител катедра „Здравна политика и мениджмънт“ във ФОЗ „проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“, МУ-София
2. проф. д-р Тодор Димитров Черкезов, дм – професор в катедра „Здравна политика и мениджмънт“ във ФОЗ „проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“, МУ-София
3. проф. д-р Сашка Руменова Попова, дм – пенсиониран преподавател от МУ-София
4. проф. д-р Кънчо Трифонов Чамов, дм – пенсиониран преподавател от МУ-София
5. проф. д-р Елена Младенова Шипковенска, дм – пенсиониран преподавател от МУ-София

Резервни членове:

1. проф. Асена Христова Сербезова, дм – професор в катедра „Здравна политика и мениджмънт“ във ФОЗ „проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“, МУ-София
2. проф. д-р Мария Анастасова Семерджиева-Филипова, дм – Декан на ФОЗ, МУ-Пловдив

Дата за публична защита 15.10.2021 г. от 11:00 часа

По т.2 от дневния ред ФС прие:

Удължаване на трудовия договор на проф. Магдалена Банчева Александрова, дм за срок от 3 /три/ години след навършване на пенсионна възраст във връзка с § 11 на Преходните и заключителните разпоредби на Закона за висше образование, считано от 09.10.2021 г. – Декан на ФОЗ „проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ при МУ-София преподавател по учебните дисциплини „Социално и здравно законодателство“, „Здравно законодателство“, „Комуникационни умения и справяне с конфликти“, „Комуникативни умения“.

Премина се към тайно гласуване на присъстващите. Комисията преброи гласовете и председателя на комисията съобщи резултатите от тайното гласуване.

Гласували общо 20 души

С избор „ДА“ – 19

„против“ – 1
„въздържали се“ – 0

Организацията на тайното гласуване премина според Правилника за устройството и дейността на МУ-София. Съгласно резултатите се взе решение да се удължи трудовия договор за срок от 3 /три/ години на проф. Магдалена Банчева Александрова, дм.

По т.3 Разни

По т.3.1 от дневния ред ФС прие:

Комисия във връзка с т.2 от Дневния ред, както следва:

Председател: проф. д-р Красимир Стоянов Визев, дмн

Членове: 1. проф. Галина Стамова Чанева, дм

2. доц. Александрина Цекомирова Воденичарова, дм

По т.3.2 от дневния ред ФС прие атестационни карта, както следва:

- **д-р Димитър Пламенов Митев** - докторант на самостоятелна подготовка към катедра „Здравна политика и мениджмънт“, зачислен със Заповед РК 36-2778/12.12.2019 г. на Ректора на МУ-София в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве по научна специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията с разработка на тема „Мениджмънт на мотивацията на медицинските специалисти в лечебни заведения за болнична помощ“ с научен ръководител проф. д-р Ралица Златанова Златанова-Великова, дм

- **Мариета Йорданова Занева-Тодорова** – задочен докторант към катедра „Медицинска педагогика“, зачислена със Заповед РК 36-2751/10.12.2019 г. на Ректора на МУ-София в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве по научна специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията с разработка на тема „Социално-медицински и психологически аспекти на професионалния стрес и неговата превенция при служители в РЗИ“ с научен ръководител проф. Силвия Младенова Младенова, дм

- **д-р Стаматнос Константинос Прифтис** -докторант на самостоятелна подготовка към катедра „Оценка на здравните технологии“, зачислен със Заповед РК 36-602/04.05.2020 г. на Ректора на МУ-София в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве по научна специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията с разработка на тема „Оценка на здравните технологии на имплантируеми медицински изделия и технологии в гръбначната хирургия“ с научни ръководители проф. Антония Йорданова Янакиева, дм и проф. Асена Христова Стоименова, дф.

- **Десислава Петрова Петрова-Вълкова** – задочен докторант към катедра „Оценка на здравните технологии“, зачислена със Заповед РК 36-2822/18.12.2018 г. на Ректора на МУ-София, прехвърлена от катедра „Превантивна медицина“ /съгласно Заповед РК-36-4574/11.12.2020 г. на Ректора на МУ-София/ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве по научна специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията с разработка на тема „Оценка на здравните технологии като средство за решаване на етични и социални проблеми на здравеопазването“ с научен ръководител проф. Антония Йорданова Янакиева, дм

- **Татяна Атанасова Драганова** – докторант на самостоятелна подготовка, към катедра „Здравни грижи“, зачислена със Заповед РК – 36-1090/02.07.2019 г. в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално

направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията с разработка на тема „Медико-социални проблеми на деца с вродени аномалии на устната кухина“ с научни ръководители проф. д-р Димитър Буланов, дм и проф. Иванка Стамболова, дм

- **Галя Георгиева Заякова** – задочен докторант към катедра „Здравни грижи“, зачислена със заповед РК – 36-1075/01.07.2019г., и заповед за промяна на темата и втори научен ръководител РК–36–1331/02.08.2019 г. в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията с разработка на тема „Здравни грижи при деца в неонатален и кърмачески период - традиции и съвременни организационни форми и модели“ научни ръководители доц. Пепа Рашкова Бикова-Иванова, дм и доц. Деляна Петрова Хаджиделева, дм

- **Антоанета Йорданова Димитрова** – докторант на самостоятелна подготовка към катедра „Здравни грижи“, зачислена със Заповед РК–36-1091/02.07.2019 г. в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“ с разработка на тема „Медико-социални и психологически проблеми при жените в климактериум и отражението им върху качеството на живот“, научни ръководители доц. Деляна Петрова Хаджиделева, дм и доц. д-р Даниела Михайлова Гавраилова, дм

По т.3.3 от дневния ред ФС прие индивидуалния учебен план на Наташка Бориславова Андреева - докторант на самостоятелна подготовка, зачислена със заповед РК-36–1169/01.06.2021 г. в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, по професионално направление 7.4. Обществено здраве и докторска програма Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията с разработка на тема „Образователни аспекти на съвременните акушерски грижи“, научен ръководители доц. Деляна Петрова Хаджиделева, дм

По т.3.4 от дневния ред ФС прие:

Зачисляване в докторантура на самостоятелно разработване на дисертационен труд по научно направление 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве по научна специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията **на д-р Стоян Филипов Стоянов** на тема „Клинико-епидемиологични, диагностични и прогностични фактори на преживяемост при хипофаренгиални, плоскоклетъчни карциноми“ към Катедра „Превантивна медицина“ със срок за защита **до 3/три/ години** и предложение за научен ръководител проф. д-р Жени Стайкова Николова, дмн

По т.3.5 от дневния ред ФС прие:

Прекъсване на докторантурата за срок от 2 /две/ години **поради майчинство на Мария Пламенова Костова**- редовен докторант към катедра „Здравна политика и мениджмънт“, зачислена със Заповед РК № 36-282/18.12.2018 г. на Ректора на МУ-София в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве по научна специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и

фармацията с разработка на тема „Социално икономически ефекти на кинезитерапевтичната методика за лечение на сколиози“ с научен ръководител проф. д-р Златица Георгиева Петрова, дм

По т.3.6 от дневния ред ФС прие предложение до АС от ФС на ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ за искане на:

- две места за „главен асистент“ в област на висше образование 1. Педагогически науки; професионално направление 1.3. Педагогика на обучението и научна специалност „Теория и методика на физическото възпитание и спортната тренировка (вкл. методика на лечебната физкултура) за нуждите на Катедрата по Езиково обучение, медицинска педагогика и спорт в ДЕОС към МУ-София.

- едно място за преподавател по практика за преподаване в специалност „Медицинска сестра“, ОКС „бакалавър“ за нуждите на Катедра „Здравни грижи“ на Филиал „проф. д-р Иван Митев“ –Враца към МУ-София.

- едно място за „главен асистент“ на 0,25 длъжност в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина и научна специалност „Неврология“ за нуждите на Катедра „Клинични и медико-биологични науки“ на Филиал „проф. д-р Иван Митев“ –Враца към МУ-София.

- едно място за „доцент“ на 0,5 длъжност в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина и научна специалност „Акушерство и гинекология“ за нуждите на Катедра „Здравни грижи“ на ФОЗ „проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“, за преподаване на студентите от специалност „Акушерка“

- едно място за „доцент“ на 0,5 длъжност в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията за нуждите на Катедра „Здравни грижи“ на ФОЗ „проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“, за преподаване на студентите от специалност „Медицинска сестра“ и „Лекарски асистент“.

По т.3.7 от дневния ред ФС прие:

Във връзка с процедурата за следакредитационно наблюдение и контрол по изпълнение на препоръките на НАОА при програмна акредитация на специалност от регулирани професии „Инспектор по обществено здраве за образователно-квалификационна степен „професионален бакалавър“ от професионално направление 7.5. Здравни грижи в Медицински колеж към Медицински университет-София да бъде гласуван от Факултетния съвет настоящият доклад подкрепен със съответните доказателства.

По т.3.8 от дневния ред ФС прие:

Проф. д-р Ралица Златанова Златанова-Великова, дм ръководител катедра „Здравна политика и мениджмънт“ за участие като външен член на научно жури в конкурс за заемане на академичната длъжност „професор“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт по професионално направление 7.4. Обществено здраве във Факултет Обществено здраве и здравни грижи при РУ „Ангел Кънчев“ гр. Русе.

По т.3.9 от дневния ред ФС прие:

Доц. д-р Радка Николаева Горанова-Спасова, дм – доцент в катедра „Биоетика“ за участие като външен член на научно жури в конкурс за заемане на академичната длъжност „професор“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт по професионално направление 7.4. Обществено здраве във Факултет Обществено здраве и здравни грижи при РУ „Ангел Кънчев“ гр. Русе.

По т.3.10 от дневния ред ФС утвърди:

избора на д-р Светослав Валентинов Ценов за заемане на академична длъжност „асистент“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве по научна специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията за нуждите на катедра „Превантивна медицина“ във ФОЗ „проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“.

По т.3.11 от дневния ред ФС прие:

Зачисляване в редовна и задочна докторантура в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията, както следва:-

Анета Йорданова Сергеева – редовен докторант в катедра „Икономика на здравеопазването“

- **Христо Францов Матеев** – задочен докторант в катедра „Здравна политика и мениджмънт“

По т.3.12 от дневния ред ФС прие:

Актуализирани учебни планове и актуализираните учебни програми за учебната 2021/2022 година за специалностите:

- „Медицинска сестра“, ОКС „бакалавър“, редовна форма на обучение
- „Акушерка“, ОКС „бакалавър“, редовна форма на обучение
- „Лекарски асистент“, ОКС „бакалавър“, редовна форма на обучение
- „Управление на здравните грижи“, ОКС „бакалавър“, редовна и задочна форма на обучение
- „Управление на здравните грижи“, ОКС „магистър“, задочна форма на обучение
- „Управление на здравните грижи“, ОКС „магистър“, задочна форма на обучение за специалисти след придобита специалност „Медицинска сестра“, „Акушерка“ на ОКС „бакалавър“, специалност от професионално направление „Здравни грижи“ на ОКС „професионален бакалавър по...“ и една от специалностите „Социални дейности“, „Социална педагогика“, „Социален мениджмънт“ или „Здравен мениджмънт“ на ОКС „бакалавър“.

По т.3.13 от дневния ред ФС прие:

Актуализирани учебни планове и актуализираните учебни програми за учебната 2021/2022 година за специалностите:

- „Обществено здраве и здравен мениджмънта“, ОКС „бакалавър“, редовна и задочна форма на обучение
- „Обществено здраве и здравен мениджмънт“, ОКС „магистър“, задочна и дистанционна форма на обучение
- „Стратегически мениджмънт на фармацевтичната дейност“, ОКС „магистър“, задочна и дистанционна форма на обучение

По т.3.14 от дневния ред ФС прие:

Актуализираният учебен план и учебни програми по специалността „Управление на клиничните изпитвания“, ОКС „магистър“, задочна форма на обучение и професионална квалификация „Ръководител, управление на клиничните изпитвания“ за учебната 2021/2022 година.

По т.3.15 от дневния ред ФС прие:

Предложенията от всички катедри на ФОЗ „проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ за формата на провеждане на обучението за новата учебна 2021/2022 година

По т.3.16 от дневния ред ФС прие:

Удължаване на трудовия договор на доц. д-р Живка Цочева Карагъзова, дм Катедра „Клинични и медико-биологични науки“ за срок от 2 /две години/ след навършване на пенсионна възраст във връзка с § 11 на Преходните и заключителните разпоредби на Закона за висше образование, считано от 01.11.2021 г. /за втори път/.

Премина се към тайно гласуване на присъстващите. Комисията преброи гласовете и председателя на комисията съобщи резултатите от тайното гласуване.

Гласували общо 20 души

С избор „ДА“ – 19

„против“ – 1

„въздържали се“ – 0

Организацията на тайното гласуване премина според Правилника за устройството и дейността на МУ-София. Съгласно резултатите се взе решение **да се удължи трудовия договор за срок от 2 /две/ години на доц. д-р Живка Цочева Карагъзова, дм, считано от 01.11.2021 г. /за втори път/.**

По т.3.17 от дневния ред ФС прие:

Комисия във връзка с т.3.14 от Дневния ред, както следва:

Председател: проф. д-р Красимир Стоянов Визев, дмн

Членове: 1. проф. Галина Стамова Чанева, дм

2. доц. Александрина Цекомирова Воденичарова, дм

По т.3.18 от дневния ред ФС прие:

Удължаване на кандидат-студентската кампания за прием на студенти от специалностите „Медицинска сестра“, „Акушерка“ и „Лекарски асистент“ считано от 2.08.2021 г. до 17.09.2021 г. Кандидат-студентските изпити за специалностите „Медицинска сестра“, „Акушерка“ и „Лекарски асистент“ ще се проведе присъствено с тест на 20 септември 2021 година.

По т.3.19 от дневния ред ФС прие:

Във връзка с КСК 2021/2022 година да бъде гласувано в случай на неизпълнение на утвърдения прием на студенти за учебната 2021/2022 година **да се удължи приема на документи за всички специалности за срок до 20.09.2021 г.**

По т.3.20 от дневния ред ФС прие:

Във връзка с КСК 2021/2022 година да бъде гласувано в случай на неизпълнение на утвърдения прием на студенти за учебната 2021/2022 година **да се удължи приема на документи за всички специалности за срок до 20.09.2021 г. в МК „Й. Филаретова“ към МУ-София.**

По т.3.20 от дневния ред ФС прие:

Предложенията за Правилника за подготовка и провеждане на учебната 2021/2022 г., както следва:

Глава X учебна практика

т. 1.1.3. Клиничната практика за студентите от ФОЗ по специалностите „Медицинска сестра“, „Акушерка“, „Кинезитерапия“ и „Лекарски асистент“ се **заверява отпада думата „оценява“** от преподавател, думата **„определен“ се заменя с думата „отговарящ“** за съответната учебна база.

Да се добави нова точка в Раздел VII Студентско положение:

Студентите в магистърските програми **неявили се или неуспешно положили държавен изпит/защита на дипломна работа в срок до 1 /една/ година от семестриалното завършване се отстраняват със Заповед на Ректора.**

Протоколирал:
Б. Стоянова

ДЕКАН:
проф. М. Александрова, дм